Scenariusz  zajęć  edukacji  wczesnoszkolnej  w klasie 2a
Data: 23.10. 2013r.

Prowadzący: Renata Kmieciak

Temat: Mleko daje moc
Cele główne:

-  kształtowanie nawyku wzbogacania swej diety o przetwory mleczne
-  rozumienie znaczenia wartości odżywczych mleka  dla zdrowia.

Cele szczegółowe:
-   zna zasady zdrowego odżywiania się,

-  ma wykształcony nawyk mycia  rąk przed przygotowywaniem posiłków,

- rozpoznaje przetwory mleczne

-  zachowuje zasady bezpieczeństwa i higieny pracy

Metody pracy:

- słowna,

- czynna 

Formy pracy:

- zbiorowa,

-  indywidualna

Środki dydaktyczne: owoce ( maliny, truskawki, jagody), mleko, maślanka, kefir, dzbanki, kubeczki jednorazowe.

Przebieg zajęć

1. Wprowadzenie do tematu
 Wypowiedzi dzieci na temat pochodzenia mleka, skąd bierzemy mleko, jakie znają przetwory mleczne.

2. Szukanie odpowiedzi na pytanie dlaczego mleko jest ważne w diecie dzieci , odczytywanie informacji z  makiet butelek  umieszczonych na tablicy. Naklejanie kropli mleka na sylwetę dziecka w miejscu, gdzie mleko ma wpływ na jego rozwój.
WAPŃ – wpływa na rozwój kości i zdrowe zęby

WITAMINA B12 – wpływa na pracę mózgu, nie jesteś zmęczony, nie śpisz na lekcjach

CYNK – sokoli wzrok

BIAŁKO – rozbudowuje masę mięśniową

3. Praca w grupie

· Przypomnienie zasad bezpieczeństwa i higieny pracy

· Przygotowanie stanowisk pracy, produktów

· Mycie rąk , założenie fartuszków i czepków

· Wykonanie owocowych jogurtów
· Porządkowanie stanowiska pracy

· Degustacja

4. Podsumowanie zajęć

Odpowiedzi dzieci na pytania, który napój smakował ci najbardziej, jaki smak poznałeś dzisiaj, który jogurt zaproponujesz  domownikom.
